

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2021/2115 z dnia 2 grudnia 2021 r. ustanawiającego przepisy dotyczące wsparcia planów strategicznych sporządzanych przez państwa członkowskie w ramach wspólnej polityki rolnej (planów strategicznych WPR) i finansowanych z Europejskiego Funduszu Rolniczego Gwarancji (EFRG) i z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich (EFRROW) oraz uchylającego rozporządzenia (UE) nr 1305/2013 i (UE) nr 1307/2013

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 435 z dnia 6 grudnia 2021 r.)

1. Strona 160, załącznik V, tabela, pierwsza kolumna, po wierszu dotyczącym Węgier:

zamiast: „Francja”,

powinno być: „Malta”.

2. Strona 169, załącznik IX, wiersz dotyczący Niemiec:

zamiast:

„Niemcy	915 695 459	915 695 459	915 695 459	915 695 459	915 695 459”
---------	-------------	-------------	-------------	-------------	--------------

powinno być:

„Niemcy	4 915 695 459	4 915 695 459	4 915 695 459	4 915 695 459	4 915 695 459”
---------	---------------	---------------	---------------	---------------	----------------

3. Strona 170, załącznik IX, pierwsza kolumna, po wierszu dotyczącym Węgier:

zamiast: „Francja”,

powinno być: „Malta”.

4. Strona 178, załącznik XII, pierwsza kolumna:

zamiast: „Francja”,

powinno być: „Malta”.
